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Felkérés után tájékoztatást kaptam a versennyel kapcsolatos információkról. A rendezőség 
személyi összetételéről, a fontosabb funkciók versenybíróiról, versenyközpontról, terepről, 
térképről, a szervezés előkészületeiről, valamint megbeszéltük a folyamatos tájékoztatást 
minden fontos információról, melyet a rendezők be is tartottak. 
A kért adatokat folyamatosan, időben megkaptam. 
 
A versenyhez szükséges egyeztetéseket (tulajdonosok, erdészet, vadászok) időben elvégezték 
a rendezők. 
 
Az ellenőrzéshez a dokumentumokat (térkép, szimbol, pályaadatok) az általam kért időre 
megkaptam. 
 
A térkép 2011-ben felülvizsgált 1:10 000 méretarányú volt, a K szám még érvényes volt a 
versenyre, így újat nem kellett kérni. 
A térképhibák javítása folyamatosan történt. 
Több esetben pontok áthelyezését és a pályák vonalvezetésének módosítását javasoltam, me-
lyet közös egyeztetés után elfogadtak. 
Javasoltam a versenyterület bővítését, így plusz két pont került a déli részre. 
 
A nevezett létszám alakulása miatt kategóriák összevonásáról döntöttünk, melyről időben 
értesítést kaptak az érintettek, valamint a honlapra is felkerültek a változások. 
A létszám ismeretében döntöttünk az azonos pályákról – a kategóriák meghagyása mellett. 
A versenyzők kérésének eleget téve a rendezők a felnőtt női, valamint szenior férfi kategóriák 
pályáit összevonták a minősítések megszerzésének lehetőségét biztosítva, vállalva ezzel új 
térképek nyomtatását. 
Új nevezéseket még a verseny előtti éjszaka, valamint a helyszínen is elfogadta a rendezőség. 
A módosításokat, és a kéréseket még a helyszínen is rugalmasan kezelték. 
 
A versenyzők fogadása, jelentkeztetése (döntő többségben az első napon) rendben történt, a 
korengedélyeket közösen ellenőriztük a titkárokkal. 
 
A szimbol döntő többségben a térképen volt, de a rajtba beállás előtt is mindenki vehetett a 
kategóriájának megfelelő pótszimbolból. 
 
A felvezetés és a szalagozások időben, a rajt előtt egy órával befejeződtek. A szalagozások jól 
követhetőek voltak. 
 
Az frissítő pont megfelelően működött. 
 
A „0” idő a tervezettnek megfelelő időben volt. 
 
Óvás, sérülés nem történt a verseny alatt. 
 
 
A verseny előtt részletes lebonyolítási tervet kaptam tevékenységre, időre, emberre lebontva, 
melyet a rendezők betartottak. 
A verseny az előzetes elképzeléseknek megfelelően bonyolódott. 
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A szállást kérőknek kollégiumban biztosítottak helyet előzetes kérésre a rendezők. 
 
A pályafelszerelések, ellenőrzőpontok, szalagozások visszabontása rendben megtörtént. 
 
A verseny során szemeteseket helyeztek ki a rendezők, melyeket a rendezvény végén elszállí-
tottak. 
 
Az eredmények folyamatosan láthatóak voltak. 
 
Az eredményhirdetésen 1–3 helyezettek érem, az elsők tiszteletdíjban részesültek. Összetett 
eredményt hirdettek a két nap alapján, itt került átadásra a Csokonai Csikóbőrös Kulacsa ván-
dordíj is a Nagy Albert díjjal együtt. 
Az eredményhirdetésen jelen volt Nagy Albert családja és Aszalós Imre a Hajdú-Bihar me-
gyei Sportszövetségek Szövetségének elnöke is. 
 
A rendezőség feladatát jól látta el. Látszott, hogy egy jól összeszokott, megfelelően szervezett 
és irányított rendező csapatról van szó. 
 
Összességében a verseny megfelelt a rangsoroló versenyek előírásainak, feltételeinek. Minden 
az érvényes szabályok szerint zajlott. 
 
Debrecen – Csereerdő, 2011. március 14. 
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